

全扫描

纽约原油期货价终止8个月连涨趋势

郑州民营加油站 多数降价促销

1升93号汽油比中石化低0.2元

在5月份的交易中,纽约原油期货价格下跌9.9%,终止了8个月以来的连续上涨趋势。业内人士分析,我国成品油调价暂时步入休眠期。昨日,记者从郑州市多家民营加油站了解到,近期民营加油站多数在降价促销,特别是主打油品93号汽油,1升下降0.1元~0.2元,甚至中石油的加油站,93号汽油1升也降了0.05元。

晚报记者 徐刚领

美国宏观经济数据不佳打击油价

周三,纽约原油期货价格收盘下跌,原因是令人失望的宏观经济数据促使市场担心原油需求将会下降。

据悉,在5月份的交易中,纽约原油期货价格累计下跌9.9%,终止了8个月以来的连续上涨趋势。

本市民营加油站降价促销

昨日,在东风路一家中石化加油站,记者看到这里的0号柴油售价为每升7.37元,93号汽油售价每升7.46元,这几种油品的价格都是今年4月7日上调之后的最高零售价。

而在南阳路一家中石油加油站,0号柴油售价为每升7.32元,93号汽油售价为每升7.41元,比中石化的加油站每升要低0.05元。墙上的广告显示,如果持IC卡进站加油,93号汽油还可以享受1%的优惠。

在建设路一家民营加油站,93号汽油每升7.36元,售价比中石化低0.1元;而在东三街一家民营加油站,93号汽油的售价更低,1升为7.25元;在农业路一家民营加油站,93号汽油为每升7.26元,也比中石化一升售价要低0.2元。

成品油调价暂时步入休眠期

按照现行成品油价格管理办法,当国际市场原油移动平均价格连续22个工作日变化超过4%时,可相应调整国内成品油价格。

进入5月份,国际油价从年内最高位回落,转入宽幅震荡的行情,受此影响,我国成品油调价紧盯的国际三地原油变化率自5月5日开始进入下滑通道,并于5月18日跌破4%,发改委上调窗口关闭。

经济复苏和中东局势的复杂化仍会造成原油长期牛市,不过,卓创资讯分析,短期内,国际油价会继续保持宽幅震荡的走势,受此影响,三地原油变化率会在-4%与+4%之间震荡,发改委调价进入休眠期。

中原百姓广场 加强消防系统检测

消防验收合格后择日开业

□晚报记者 李萌/文 马健/图

本报讯 昨日下午,市民张先生反映在嵩山路南三环交叉口中原百姓广场——建材家居总部基地一处消防栓正在冒水。下午4时,记者赶到中原百姓广场,看到场内D区的广场上正在进行消防管网的调试,并进行消防栓的试压。

中原百姓广场有关负责人王新明告诉记者,目前广场没有开业,很多商户都在装修阶段。“现在正在进行场外消防管网的检测,随后将进行场内消防系统的检测。”王新明介绍,在中原百姓广场正式开业前,将不断地测试市场内的消防安全设施,以确保市场消费者和商户的安全。

“现在市场已入驻了80%的商户,并且有一半以上的商户已开始进行装修。”王新明说,随着中原百姓广场——建材家居总部基地的开业,将形成一个新的建材家具市场。

据了解,中原百姓广场——建材家居总部基地,拥有3000多个停车位、2000平方米娱乐活动广场、大型促销广场、内置中央冷暖空调、110部快速电梯,首创体验式商贸模式,构建花园式商品交易平台,也是全国首创的人文公园式建材家居交易中心。

“中原百姓广场——建材家居总部基地已建设营业面积超过60万平方米,其中产品展示交易中心用地超过450亩,总面积超过35万平方米,入驻商家均为厂家直营或区域总代理,从源头确保了商品的质优价廉。”王新明说,市民在这里,可以实现设计、装潢、建材、灯具、布艺、家具、家电一站购齐的消费。

另外,王新明说,中原百姓广场目前正在进行后续工程和消防设施的建设,7月份将对其进行调试和商户的入场装修,预计整个工程将持续到10月才能完成,在确保市场安全、消防安全后择日开业。



监控室里几十个大屏幕随时监控整个广场



两名工人在对冒水的消防栓进行维修,浑身淋得湿透。

说三道市

A “到现在为止,美国的信贷增量是负的,美联储创造的货币M2只不过百分之一,低于经济增长加上通货膨胀的数字。多余的美元不是现在创造的,是危机之前创造的,但是由于银行不能破产,所以不能消除掉。对美联储量化宽松货币政策的误读造成了市场上对于通货膨胀的严重预期。”

——全国人大财经委副主任委员吴晓灵

吴晓灵6月1日表示,市场误读了央行采取的政策,对于美联储的政策同样有误解。她认为,货币供应分为两种,一种是被动吐出基础货币,一种是主动吐出基础货币,两种货币政策工具实际上完全不一样,现在中国央行正面临着被动吐出基础货币的情况。

此外,她认为,自从金融危机之后,美联储的操作没有错误。量化宽松的货币政策,只是对商业银行不放贷的一种替代,中央银行替代商业银行放出基础货币。

B “垄断不是好东西,要通过深化改革加以解决。”

——国家统计局总经济师姚景源

在2日于宁波结束的中国塑料制品产业大会上,姚景源说,现在有一种不好的东西,社会上有一些人羡慕垄断,甚至是追求垄断。垄断不是好东西,“垄断会导致腐朽”,这是列宁说的。

他谈到前段时间,有人约他写稿子,赶上六一儿童节,要他从独生子女教育难谈起,说说为什么独生子女教育难?他研究来研究去,感到独生子女之所以教育难,就难在这个独生子女垄断了家庭中孩子的“岗位”,核心问题就在这里。家里的孩子有什么不足和小缺点,家长一批评,不高兴走了,两口子就没有孩子了,你还老实不老实?必须马上要把孩子请回来,因为他垄断了孩子的“岗位”。

姚景源认为,类似于独生子女问题,很多经济上的垄断,阻碍了经济的创新。

工商

服务考生,突击检查 铅笔市场

高考即将来临,昨日,市工商局二七分局对辖区文具店销售的2B铅笔进行了突击检查,暂扣涉嫌假冒2B铅笔110余支。

昨日,经过二七区各个工商所突击检查,共查扣涉嫌假冒的中华2B铅笔110余支。

工商执法人员提醒考生,有四招可以辨别真假2B铅笔。

“以中华2B铅笔为例,一是看铅笔的做工。真2B铅笔笔杆光滑细腻,假的粗糙、不光滑。二是比标志,把几支铅笔放在一起比较,看笔杆三个面上印的‘2B’等标志的位置是否完全相同。三是看木质,真品木质软硬适中,而假的多是在笔杆顶端涂了红色,容易断裂。四是真品字迹印制清晰,假的印字模糊。”五里堡工商所执法人员说。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 通讯员 赵正银

房产

六类公房 不得出租

本报讯 针对公租房出现的问题,昨日,二七区住房保障服务中心相关负责人提醒公租房住户,如果存在产权有争议等六类问题的,这种公房不得对外出租。有疑问的市民,也可到该区各房管所进行咨询。

二七区一马路房管所所长孙立介绍,6月起该所开展“便民服务进社区”系列活动,对所辖危旧公房的门窗、上下水管道、外檐、阳台栏杆等进行查勘,解决房屋渗漏等问题。

孙立提醒拥有公房的家庭,有以下6种情况之一的公有房屋,不得对外出租:无《房屋所有权证》或其他合法证件的;产权有争议的;共有房屋未取得共有人同意的;在已批准的城市建设拆迁范围内的;严重损坏,影响居住、使用安全的;按有关规定不得出租的其他公有房屋。

晚报记者 胡审兵 通讯员 吴双

工业

到2015年,本市铝工业 规模超千亿

本报讯 到2015年,力争实现铝工业销售收入超千亿元,培育年销售收入超200亿企业1家。昨日,郑州市政府出台的《关于促进铝加工业健康发展的实施意见》表明,今后本市要大力发展铝精深加工,努力把我市打造成为全国综合性强、产业链完整的铝工业基地。

新出台的意见明确了本市铝加工业的发展目标。

一是结构调整目标:到2015年,铝精深加工产品由不足10%提高至30%。二是节能降耗目标:到2015年,力争铝土矿山尾矿综合利用率由不足5%提高至30%;氧化铝厂赤泥综合利用率由不足5%提高至20%;节能减排指标达到国内领先水平等。三是发展规模目标:到2015年,力争实现铝工业销售收入超千亿元。

为了保证目标的实施,本市还出台10条主要的扶持政策,包括设立郑州市促进铝工业发展专项资金。

晚报记者 程国平 通讯员 李智超

税收

前5月,郑州国税增收 50亿

本报讯 前5个月,郑州市国税系统完成各项税收收入166.24亿元,同比增长43.2%,增收50.14亿元,完成地方级税收40.98亿元,同比增长43.44%,增收12.41亿元。税收总量及地方级收入按照年初的税收目标,均提前一个月实现“双过半”。

截至5月30日,全市共为各类企业办理减免抵退税额32亿元,同比增长8.13%,增加2.4亿元。晚报记者 程国平 通讯员 鄧建平 邢军

汽车

宇通推出“安节通”智能运营系统

本报讯 5月31日,中国客车行业领导品牌宇通客车及其合作伙伴中国移动、诺基亚西门子通信在京联手推出宇通客车车联网产品“安节通”智能运营系统。

“安节通”主要由车载终端设备、无线传播媒介、服务器平台三大部分组成。车载终端设备包含多功能行车记录仪和司机助手两部分,前者具有行驶记录功能的卫星定位装置,能识别车辆信号并通过无线设备传输到服务器平台,后者集安全提示、故障诊断、维保管理、娱乐视听、视频监控等十大功能于一体;无线传播媒介是车辆与车辆之间、车辆与服务器平台沟通交流的纽带;服务器平台可以收集记录车辆发送的信息并将针对性地进行分析。

晚报记者 徐刚领